



距北京奥运会
开幕还有
67天

奥运年

【人物】

【体验】

【靓品】

【特坊】

【寻】

【特坊】

郑州晚报

2008年6月2日 星期一 主编 胡田野 校对 彩华 版式 陶莎

体坛短信

亚洲杯中国女足小负朝鲜

本报讯 昨晚,2008女足亚洲杯A组小组赛第三轮在越南打响,中国女足迎战朝鲜女足,这场比赛是小组的头名之争。第34分钟,朝鲜队11号李恩琼远射破门打进全场唯一进球,最终朝鲜队1:0力克中国队。朝鲜三战全胜居小组第一,中国两胜一负积6分,以小组第二的身份晋级四强,半决赛对手将是B组的第一名。 木木

法网中国金花单打一个不剩

本报讯 昨天,法网进行到第8天,中国金花喜忧参半。最后一位中国女单选手郑洁在比赛中虽竭尽全力但仍以2:6和5:7不敌11号种子萨芬娜,无缘16强。女双赛场,被列为11号种子的彭帅孙甜甜在先赢一盘的情况下被对手翻盘,以7:5、6(3):7、2:6的比分输给了跨国组合,无缘八强。

明星球员继续闪耀罗兰·加洛斯。1号种子费德勒、女单1号种子莎拉波娃、3号种子扬科维奇也战胜各自对手顺利过关。 木木

NBL联赛河南男篮两连胜

本报讯 2008年全国男篮联赛(NBL)决赛阶段第四轮的比赛于上周六结束,坐镇主场济源篮球城的河南济钢男篮以105:93大胜黑龙江大庆男篮,迎来两连胜。本场比赛,河南男篮全队有5名球员得分上双,而全队的篮板球也超过对手9个。外援特伦斯·戴尔斯拿下全队最高的27分,并抢到了19个篮板。

赛后,河南男篮主教练刘云峰肯定了球队整体实力的表现:“集体发挥是球队获胜的根本,在以后的比赛中,河南男篮要继续发挥团队优势。” 晚报记者 董洪刚

中国男篮三胜NCAA亚军

本报讯 昨晚,为了备战北京奥运会,中国男篮在广东惠州的热身赛中91:68击败NCAA(美国大学生联赛)亚军孟菲斯大学队,在两队的3次交锋中,保持全胜。

2008年再次入选国家队的后卫张庆鹏得到了18分,首次担当首发的张凯得到19分,李晓旭9分,孙悦5分,李楠5分,杜锋7分。本场比赛结束后,中国队的热身赛暂告一段落。直到12日~16日,中国男篮将迎来第二个热身对手克罗地亚队,两队同样交战3场,届时王治郅和易建联有望出战。 木木

省少年公路轮滑郑州站落幕

本报讯 2008年河南省少年公路轮滑赛郑州站的比赛上周六在湖光苑社区落下帷幕。经过紧张激烈的角逐,最终朱春晓和张培萌两名小选手从200多名小选手中脱颖而出,获得了代表郑州市参加总决赛的资格。

本次赛事的总决赛将暂定于本月7日在郑东新区CBD举行,届时,来自我省13个地市的26名小选手将组成“酷儿队”与社会各界顶级轮滑高手们同台竞技。

本报记者 董洪刚



雷·阿伦手持东部冠军奖杯

本报讯 上周六,凯尔特人客场89:81击败活塞队,以总比分4:2加冕东部冠军。时隔21年后重返NBA总决赛。6月6日,总决赛凯尔特人VS湖人,伟大的王朝对决终于重现江湖。

凯尔特人进军总决赛 两大王朝对决重现

绿巨人复制历史

加内特终于兑现了赛季初的诺言,率领凯尔特人夺取了球队历史上第20个分区冠军,自1987年以来首次杀入总决赛,这将是凯尔特人第11次在总决赛中与湖人相遇。

在夺冠的一刻,奥本山宫殿球馆变成了凯尔特人狂欢的派对。终场哨响,加内特亲吻了本场比赛用球,皮尔斯和教练里弗斯热情拥抱着,其他球员一边穿上冠军T恤衫和冠军球帽,一边开始庆祝。“这种感觉非常奇妙,”比赛中拿了16分的加内特说,“过去4天,我几乎没怎么睡觉,但并不妨碍我帮助球队重返总决赛。现在愿望实现了,我想在总决赛开打之前好好补觉。” 李岩

伟大王朝对决重现

凯尔特人历史上赢得了16个总冠军(湖人为14个),现在他们离第17座总冠军奖杯咫尺之遥。在常规赛中,凯尔特人曾以2:0对湖人实现了横扫,当凯尔特人球迷齐呼“横扫湖人!横扫湖人”口号时,很容易让人想起上世纪80年代两个王朝对决时让人激动不已的时代。

“我清楚地记得这段历史,就像昨天一样,”1976年出生的加内特说,“我渴望这种梦幻王朝之间的对决。”而他的对手正是好朋友、新晋MVP科比。对此,加内特也有了充分的心理准备,“从感情上来看,我不愿意和他做对手,但这是总决赛,我不会带着情绪去打球”。 李岩

搏命多哈

明晨0时 世预赛亚洲区 中国队VS卡塔尔队 CCTV奥运频道直播

本报讯 北京时间6月3日0时,国足将在多哈与卡塔尔国家队展开世界杯预选赛亚洲区20强生死战。昨天,在多哈的Aspire体育场国足进行了抵达多哈后的第二次训练。训练后,福拉多明确地告诉现场的媒体国足18人名单已经确定。为了保护落选球员,福拉多不愿过早公开大名单。

抵达多哈后,高温已经成为了媒体和球队谈论最多的话题。面对多哈40摄氏度的高温,福拉多直言有点影响,但国足会有办法克服。“的确这里太热了,但我们早就作好了心理准备,也有足够的能力去克服这个困难。”从福拉多的话中可以看出高温对国足来说并不是一个大困难。

国足客场与伊拉克比赛时当地来了很多华人给国足打气,但中卡之战身在多哈的中国球迷要为国足加油恐怕不容易。首先,因为比赛球场只能容纳1万多人,因此卡塔尔方面限制了中国球迷的数量,只能给中国球迷1000多张球票。其次,这些球票只能在比赛当天的下午才对外发售。那就是当地华人要给国足加油,必须于比赛当天下午顶着40多摄氏度的高温排队买票。福拉多训练后则呼吁当地球迷多点来现场为国家队加油。

另外,昨日下午,世预赛亚洲区中国队所在的A组中先赛一场,澳大利亚最终在主场1:0小胜伊拉克,已经呈现出一枝独秀的态势,而这将国足逼上绝境。 李岩

杜伊誓言三分 新华社发

——记者视线——

决战多哈

20强赛对于中国国家队,乃至整个中国足球的意义不言而喻,而且随着时间的延伸,这种意义也越来越浓缩到每一场比赛中。澳大利亚人1:0击败伊拉克的结果让之前“两战卡塔尔至少拿4分”的计划由“争取”变成了“必须”。即将在今天深夜,在那个数千公里之外,有着40摄氏度的西亚小国进行的中卡之战,真成了一场生死战。

过去的事情证明拉杜组合是有点运气的,首战伊拉克,对方两个核心球员中途退场;次战澳大利亚,对方多名主力缺阵。而在多哈,卡塔尔的强力“外援”埃莫森则被无限期停赛。过去的事情更证明拉杜组合是有能力让他们的球队有着良好表现的,虽然没能取得“本应取得的胜利”,但不再大失水准,不再恍若梦游,中国球员终于突破了他们早就应该突破的瓶颈。

没错,多哈很热,气氛也会让人不适应,他们的“外援”个人能力很强,但当所有的客观因素不可避免的时候,所能做的不是把这些因素用来自我吓自己,而只能是——相信自己。

中国足球历来饱受诟病,但足球与生俱来的魅力让人无法真正将其放弃。人在绝境中往往会展现出惊人的能量,在事关自己所从事的运动生死攸关的时候,在事关自己的前途命运的时候,你也要相信这些有着“职业球员”称呼的人会让自己的全部能量完全爆发。

其实拥有再多的巴西外援,卡塔尔依然成不了巴西,这个人口不足百万的西亚小国,其足球实力依然跳不过亚洲二、三流的圈子,在过去和将来的很长一段时间内,他们都只是个搅局者,而不是王者。

同卡塔尔的交锋,被上升到了“决战”的高度,这对中国足球其实是一种悲哀,但现在的悲哀已经无法避免,那就只有用行动去消灭这种悲哀。 晚报记者 郭韬略

通通有

www.totoyou.net

教育 消费

一次投入 多重回报

广告服务热线:63396000 67655128 传真:63330293 67655048

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国际大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

学导游 拿导游证

中原导游培训中心

中文导游 英语导游

数百名学员顺利考取导游证

成功走向导游工作岗位

报名电话:67922289 68038177

淮河路工人路口中原农科楼五楼

郑州博强新观念教育培训学校

面向全国招生

网瘾、厌学 早恋、叛逆

年龄:8-18周岁青少年

电话:0371-66035860 66035861 网址:www.bqjiaoyu.com
地址:郑州市西大街银座国际B-1513(二七塔向东1000米)

zime
意大利·斯密
欧洲风范 别墅至尊

原装进口意大利“斯密”燃气
采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉
为您创造一个五星级的温馨之家!

★★★★★

河南省国安热力设备有限公司是意大利“斯密”河南地区总代理和售后服务中心

免费售后服务热线:400 619 0456 地址:郑州市航海东路20号

**国安
锅炉**

敞开心扉 倾诉衷肠
9600111
网通固话小灵通均可拨打
题花广告特惠中……
A普通版 120 元起
B普通版 96 元起
63399000 67655128